



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

11/08/2013

2013年主题: “为我信的福音齐心努力”

亲爱的读者

1. 新加坡的“同性恋趋势”

公众很明显地偏向支持“同性恋运动”。这个趋势是无法压制的。“罗得的日子”近了，而且当它来临时，我们的主也随着降临！

趋向已定，不必再辩论。看看芳林公园的“粉红点”集会——这是公众表达“支持同性恋的情绪”——公众如此致力支持的表现肯定引起国会的注意。“大难临头”了。我们将会看到新加坡和以美国为首的世界民主社会共同支持同性恋：罗得的日子快要到了。

但是，务要明智！当从罗得的经验学习教训。——“到罗得出所多玛的那日，就有火与硫磺从天上降下来…”（路加福音 17:29）。

2. 罗得的日子

能够体会“罗得的日子”对我们而言是非常有教育意义。翻阅创世纪第19章，我们读到所多玛人的行为——好像充满欲望的残暴禽兽。当两个天使还没有躺下时，“…所多玛城里各处的人，连老带少，都来围住那房子”甚至有如“粗暴禽兽”似的要求罗得交出两位访者让他们“轮奸”。“今日晚上到你这里来的人在那里呢？把他们带出来，任我们所为。”（创世纪 19:5）

摆在我们眼前的是放荡不拘、充满欲望“连老带少”的所多玛人，一心要向他们误认为“人”的天使发泄他们的兽性本能。这些不论年龄、欲望焚心的禽兽，所要的就是满足他们强烈的性欲。甚至到今天，我们的社会还是如此。

3. 罗得令人震惊的反应和所多玛的残暴行为

当我们读到罗得对于人性邪恶的反应，我们对他的尊重顿时大降！简直不可思议！他将他的两个还是处女的女儿献给所多玛邪恶的人——野兽——让他们“任凭你们的心愿而行”（创世纪 19:8）——真是道德沦丧、何等败坏！罗得心甘情愿地牺牲他亲生女儿，“将她们推入无情的狼群中”。

然而那些所多玛人非要侵犯这两个“年轻人”不可——即使是罗得的两个女儿也不能满足他们，他们只要男人！“…众人就向前拥挤罗得，要攻破房门。”（创世纪19:9）

结果，天使唯有藉着超人的力量制服了所多玛人。“并且使门外的人…眼都昏迷…”（创世纪19:11）。你们可以自己阅读接下来的丑剧。天使必须强迫罗得、他的妻子和女儿迅速逃命。她们似乎不舍得离开！

“逃命吧… 免得你被剿灭。”（创世纪19:17）罗得、妻子和女儿一抵达避难所，接着“耶和华将硫磺与火从天上耶和华那里降与所多玛和蛾摩拉”（创世纪19:24）

但是，罗得的妻子依依不舍地往后看，结果被毁灭，因为神将她变成“一根盐柱”（创世纪19:26）。

4. 当今世界的去向

我们的世界将要领受的神的审判并不下于所多玛和蛾摩拉。彼得后书3:7 写道：“但现在的天地还是凭著那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，用火焚烧。”

神在这“末日”给我们的忠告是什么？

“这一切既然都要如此销化，你们为人该当怎样圣洁，怎样敬虔，切切仰望 神的日子来到。在那日，天被火烧就销化了，有形质的都要被烈火熔化了。”（彼得后书 3:11 — 12）

务要警醒！ 我们主再来的日子近了，“已经在门外了”！

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (8月份)

灵命激励

**教会的肢体一起阅读同一圣经书卷，
能促进彼此之间的读经交流与分享。**

金句背诵

(彼得前书 1:13)

**所以要约束你们的心，谨慎自守，
专心盼望耶稣基督显现的时候
所带来给你们的恩。**

(彼得前书 1:14)

**你们既作顺命的儿女，
就不要效法
从前蒙昧无知的时候，
那放纵私欲的样子。**

读经运动

旧约圣经：箴言第 26 章到 30 章

福音是什么 - 基督的复活

--- 接续 (第4页)

从死里复活，耶稣应验了许多关于祂本身的预言，关于圣殿被拆毁，三日内要建立起来(约 2: 19)，关于神必不叫基督为死亡所困，却将生命的道路指示祂(诗 16: 9-11，参考徒 2: 25-28)。这显示了神确实接受了耶稣的舍身，并叫祂从死里复活，好让我们在基督里，死后有生命的盼望。

因此，耶稣复活的身体是“成为睡了之人初熟的果子”，祂是第一个以荣耀的身体复活的，就如哥林多前书 15: 50-54 所记载的。这给了我们基督徒极大的盼望，因为我们可以期待这朽坏与必死的身体被提起，有一天我们能够摒弃这罪恶与软弱的肉体，领受神从天上所赐的属灵的身体。

所以，这就是信徒完全不须畏惧死亡的理由，而是在基督复活的盼望里有信心。我们的信心绝对不是枉然，因为我们事奉的是一位永活的真救主，祂胜过死亡，因此对于我们，死亡已失去它的毒钩，而我们藉主耶稣基督得胜(林前 15: 55-57)。所以，让我们竭力作主工，因为我们知道劳苦与传道不是徒然的，而是要传讲盼望的大信息给普天下。这就是所谓的完整的福音 - 耶稣的死亡与复活。我们相信吗？

主内
许凌康传道

若基督没有复活，我们所传的便是枉然，

你们所信的也是枉然；(林前 15: 14)

基督若没有复活，你们的信便是徒然，你们仍在罪里。

(林前 15: 17)

每年，我们纪念耶稣受难节，是为了纪念基督被钉死在十字架上。这是一个庄严的日子，让我们回顾耶稣为我们的罪舍身所作的牺牲。两天之后就是复活节清晨，那是一个喜乐的日子，我们欢庆耶稣胜过死亡，以及祂如何在第三天复活。然而，我们是否真正了解复活极其重要的意义呢？这是否是我们分享福音时首先强调的？或者我们仅仅传讲耶稣为我们的罪而死的信息。我们要明白复活使得耶稣的事工得以完全，就如保罗在哥林多前书 15: 17 如此提醒他们“**基督若没有复活，你们的信便是徒然，你们仍在罪里**”，这也是使徒们传道时所强调的。

因此，单凭知道耶稣为我们的罪而死是不足以救赎。哥林多前书第十五章的大部分内容是解释复活的本质、以及为何对我们的信心如此重要。完整的福音并不只是

“**基督为我们的罪死了**”(林前 15: 3)，

也是“**而且埋葬了；第三天复活了**”(林前 15: 4)。

你想想，福音的信息应许救恩，这是生命的应许。因此，我们的盼望不在于祂的死亡，而是在于祂的复活，在于祂胜过死亡，而且继续活到今天！

...待续 (第9页)

